БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА
УЧАСТНИКА КОНКУРСА


Дмитрук Константин Михайлович родился 09.01.1978 года в селе Бутырки Репьевского района Воронежской области. Родители, отец – Дмитрук Михаил Васильевич, умер в 2019 году, мать – Дмитрук Мария Михайловна, пенсионерка.
          С 1995 года закончил Бутырскую среднюю школу и получил аттестат о среднем полном общем образовании, а также получил водительское удостоверение на управление трактором.  
С 1995 по 1996 год обучался в ВПУ №24 г. Семилуки по профессии слесарь КИПиА.
1996 – 1998 год – Служба в вооруженных силах Российский Федерации.
 С 1999 года устроился оператором АБЗ и продолжил свою работу в дорожной отрасли.
  В 2006 году окончил обучение в ФРОУ СПО «Борисоглебский дорожный техникум» по специальности «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов».
В 2017 году окончил ФГ БОУ ВО «Воронежский государственный технический университет» в г. Воронеж и до 2018 года работал в дорожной отрасли в должности начальника производственного подразделения.
С 2018 года по настоящее время является Главой Бутырского сельского поселения.
В 2018 году прошел обучение по Программе обучения должностных лиц и специалистов ГОИ РСЧС в учебно- методическом центре по ГОЧС Воронежской области для категории Главы местных администраций.
В 2020 году прошел курсы повышения квалификации в ФГБ ОУВО "РАНХиГС" по дополнительной профессиональной программе «Проектное управление в решении задач национальных проектов: региональный аспект».
В 2020 году прошел курсы повышения квалификации в МОАУ ВО «Воронежский институт экономики и социального управления» по программе «Стратегические приоритеты комплексного развития муниципальных образований».
В 2020 году прошел проверку знаний требований охраны труда по программе для руководителей, специалистов и лиц, ответственных за ОТ и   комиссионную проверку знаний по пожарной безопасности в объеме пожарно-технического минимума в ЧУ ДПО «Федеральный институт повышения квалификации».
В 2021 году прошел курсы повышения квалификации в Воронежский институт высоких технологий - автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования по программе «Организация обработки и обеспечения безопасности персональных данных в органах государственной власти и местного самоуправления Воронежской области».
В 2023 году прошел обучение в Учебно- методическом центре по ГОЧС Воронежской области по программе Повышение квалификации в области ГО и защиты от ЧС глав местных администраций городских и сельских поселений.
Женат. Супруга – Дмитрук Елена Николаевна – 1980 г.р., работает в Филиале ОАО «Газпром Газораспределение Воронеж» в селе Репьёвка. Дочь- Дмитрук Анна Константиновна – 2006 г.р., учащаяся Воронежского РЭУ им. Г.В. Плеханова, Сын – Дмитрук Антон Константинович – 2009 г.р., учащийся МБОУ Репьёвская ООШ.
     
 Глава Бутырского сельского поселения                                К.М. Дмитрук
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